
 
АНАНЬЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

18 грудня  2025 року                       Ананьїв            № 755 

 

Про схвалення проєкту рішення Ананьївської міської ради «Про 

затвердження фінансового плану Комунального підприємства 

«Ананьїв-водоканал Ананьївської міської ради» на 2026 рік» 

 

Керуючись статтею 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», виконавчий комітет Ананьївської міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1.Схвалити проєкт рішення Ананьївської міської ради «Про затвердження 

фінансового плану Комунального підприємства «Ананьїв-водоканал 

Ананьївської міської ради» на 2026 рік», що додається. 

 

2. Директору Комунального підприємства «Ананьїв-водоканал 

Ананьївської міської ради» винести на розгляд сесії Ананьївської міської ради 

проєкт рішення Ананьївської міської ради «Про затвердження фінансового 

плану Комунального підприємства «Ананьїв-водоканал Ананьївської міської 

ради» на 2026 рік». 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

Ананьївського міського голови з питань діяльності виконавчих органів Віктора 

ПОКОТИЛА. 

 

 

Ананьївський міський голова                                              Юрій ТИЩЕНКО 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 

до рішення виконавчого комітету 

Ананьївської міської ради 

від 18 грудня 2025 року № 755 

 
АНАНЬЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 

РІШЕННЯ 
__ грудня 2025 року           Ананьїв                                    № ___-VІІІ 

 

 

Про затвердження фінансового плану Комунального 

підприємства «Ананьїв-водоканал Ананьївської міської ради»  

на 2026 рік 
 

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», враховуючи рішення виконавчого комітету Ананьївської міської ради 

від 18 грудня 2025 року № 755 «Про схвалення проєкту рішення Ананьївської 

міської ради «Про затвердження фінансового плану Комунального 

підприємства «Ананьїв-водоканал Ананьївської міської ради» на 2026 рік», 

висновки та рекомендації постійної комісії Ананьївської міської ради з питань 

фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій 

та міжнародного співробітництва, Ананьївська міська рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Затвердити фінансовий план  Комунального підприємства «Ананьїв-

водоканал Ананьївської міської ради» на 2026 рік, що додається. 
 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

Ананьївської міської ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-

економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва. 
 

 

 

Ананьївський міський голова                                               Юрій ТИЩЕНКО 

 

 

 

 

 



 
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до фінансового плану КП «Ананьїв-водоканал Ананьївської міської ради»  

на 2026 рік   

 

      КП “Ананьїв-водоканал Ананьївської міської ради” засноване на 

комунальній власності Ананьївської міської територіальної громади. 

      Засновником підприємства є Ананьївська міська рада. 

      Підприємство підпорядковане Засновнику в межах встановлених 

законодавством України. 

     Основна  діяльність  КП « Ананьїв-водоканал Ананьївської міської ради»  

здійснюється у відповідності до  видів економічної діяльності:  

 36.00 Збір очищення та постачання води; 

 37.00 Каналізація, відведення та очищення стічних вод. 

         Дохід від реалізації послуг в 2026 році планується в сумі  11301,6 тис. грн., 

бюджетне фінансування також планується в сумі   6350,0 тис. грн.  Матеріальні 

витрати   плануються у сумі  8229,0  тис.грн. , витрати на оплату праці 7214,5 

тис.грн., відрахування на соціальні заходи  1587,2 тис. грн., амортизація  100,0  

тис. грн та інші витрати в сумі 521,0 тис. грн. 

       Фінансовий результат за рік- 0,00 грн. 

       Згідно штатного розкладу в 2026 р. 48( сорок вісім) одиниць працівників, а 

саме:  8 ( вісім ) фахівців , 40 ( сорок) робітники. 

        Комунальне підприємство «Ананьїв-водоканал Ананьївської   міської ради» 

планує протягом   2026 року  здійснювати  комплекс заходів щодо швидкого 

ремонту водогонів та насосних станцій для безперервного водопостачання 

мешканцям міста Ананьєва  та населених пунктів територіальної громади. 

25 лютого 2021 року за №81 рішенням виконавчого комітету 

Ананьївської міської ради було встановлено тарифи на водопостачання та 

водовідведення в Ананьївській міській територіальній громаді для 

комунального підприємства «Ананьїв-водоканал Ананьївської міської ради» 

-водопостачання для населення: 30грн за 1куб.м.; 

-водопостачання для бюджетних організацій., установ: 72,63грн за 1 

куб.м.; 

-водовідведення для населення: 27грн за 1куб.м.; 

-водовідведення для бюджетних організацій, установ: 120,79грн за 1 

куб.м.; 

         З 2021 року і по теперішній час тарифи не змінювалися. 

Проблемні питання : необхідність введення економічно обгрунтованих 

тарифів.  

В фінансовому плані на 2026 рік заплановано дохід в сумі 11301,6 

тис.грн, який складається з   доходу від реалізації послуг, при умові підвищення 

тарифів на водопостачання та водовідведення , також 6350,0тис.грн. доходу з 

місцевого бюджету який повністю має задовільнити витрати. 

Матеріальні затрати заплановані в сумі 8229,0 тис.грн., які складаються  



-електроенергія- 5493,7 тис.грн.;  

-сировина та матеріали – 2735,3 тис.грн.  

Інші витрати заплановані в сумі 521,0 тис.грн, які містять оренду спецтехніки 

для потреб підприємства, рентну плату та екологічний податок. 

 

 

Директор                                                                                                                                                                                             

КП «Ананьїв-водоканал                                                                                                                                           

Ананьївської міської ради»                                                    Сергій ВОЛОШИН 

 


